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Procès-verbal de la séance régulière du Conseil d’établissement de l’école 
Jacques-Rocheleau/St-Basile, tenue le mardi, 25 janvier 2022, par l’intermédiaire 

de la plateforme Teams 
 

Présences :  Parents :  Anissa Bouikni, Sindy Brodeur, Magali Demay, François Roy et 
Katy Van Den Broele 

Personnel école:  Katie Coulombe, Mélanie Hinse, Maryse Poirier, Mélanie 
Pratte et Donald Rossignol 

Direction : Christine Tremblay 

 
1. Constat du quorum et ouverture de l’assemblée 

M. Roy constate le quorum et annonce l’ouverture de l’assemblée à 19h03. 
 
 
 

2. Adoption de l’ordre du jour  

CE21/22-27   Adopté par Mme Demay 
 
 
 

3. Adoption du procès-verbal de la dernière rencontre et suivis – pièce jointe 

CE21/22-28   Adopté par Mme Demay 
 
 
 

4. Parole au public 
Aucun public 
 
 

5. Correspondance 
Aucune 
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POINTS DE DÉCISION (45 min.) 

 
6 Approbation grille-matière 

Mme Tremblay doit avoir une discussion avec l’équipe d’enseignants avant de faire approuver 
la grille-matière. Elle enverra donc un courriel aux membres du détail de la grille-matière. 
 
 

7 Consignes ministérielles concernant la Covid 
Les activités parascolaires seront permises à partir de la semaine prochaine. 
 
 

8 Fonds à destination spéciale 
Nous n’avons pas de nouvelles demandes. 
 
 

9 Sondage sur le sentiment de sécurité des élèves à l’école 
Mme Tremblay présente le résultat du sondage aux membres. 
 
 

10 Travaux 
10.1 Stationnement 
 Les élèves se promènent dans le nouveau stationnement, ce qui est très dangereux. 

Quelques parents se servent du nouveau stationnement comme débarcadère. Un 
message sera envoyé aux parents pour les sensibiliser. 

 
10.2 Sécurité 
 Il y aura un dos d’âne sur le passage piétonnier qui est situé vis-à-vis du Pavillon. 

Aussi, il y aura un panneau clignotant indiquant le passage piétonnier.  Si tout cela 
ne ralentis pas la circulation, il y aura un brigadier. 

 
 
10.3 Bibliothèque 
 Nous avons reçu les factures pour le projet de la bibliothèque.  3426$ pour 

l’architecte, 2672$ pour l’électricité et 9025$ pour la compagnie Cristal 
 
 

11 Info Covid 
Vaccination des élèves –2e dose, le 4 février 2022 
 
 
 

12 Info école 
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POINTS D’ÉCHANGE & D’INFORMATION (45 min.) 

 
13 Parole au représentant au Comité de parents 

M. Roy nous informe qu’ils ont eu des informations sur la réfection de la plateforme 
informatique. 
Il y a eu des discussions par secteur sur l’enseignement à distance.  L’école Jacques-Rocheleau 
s’est démarquée avec les plans de cours fourni avant les cours à distance. Les enseignant(es) 
connaissent bien la technologie. 
 
 
 

14 Parole à la représentante du service de garde 
C’est Mme Mélanie Pratte qui remplace Mme Dominique Patry. 
Le Centre de services scolaire a fait une lettre pour demander la collaboration des parents si 
nous avons une pénurie de personnel. Nous n’enverrons pas la lettre car nous avons déjà la 
collaboration des parents lors de journée pédagogique ou les parents viennent chercher leurs 
enfants plus tôt à l’école etc 
 
 
 

15 Affaires diverses 
Mme Catherine Poirier, enseignante en 6e année, a quitté pour aller relever d’autres défis 
comme directrice d’école le 17 janvier passé. Les membres du CÉ veulent lui remettre une carte 
cadeau de 50$ de la SAQ pour la remercier. 
Proposé par Mme Van den Broele secondé par M. Roy 
 
Nous n’avons pas de pénurie de personnel pour l’instant 
 
 
 

16 Levée de l’assemblée 
L’ordre du jour étant épuisé, M. Roy annonce la clôture de l’assemblée à 20h44 

CE21/22-28  Proposé par Mme Van den Broele 
 
 

  
   
Christine Tremblay, directrice  François Roy, président 


